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Referat fra Generalforsamling  
den 29.januar 2023 kl. 10.00 i klubhuset 

 
 12 fremmødte heraf 10 med stemmeret 
 

Dagsorden:  
 
1. Valg af dirigent  
Finn Larsen blev valgt som dirigent, og kunne konstatere, at indkaldelsen var lovlig og rettidigt 
varslet. 
 
2. Valg af 2 stemmetællere  
 Bettina og Helle blev valgt. 
 
3. Valg af referent  
Sanne Carlsen blev valgt. 
 
4. Næstformandens beretning fremlægges til godkendelse  
 
Næstformanden starter sin beretning med at ønske tillykke til 1 medlem, der har været medlem af 
hovedklubben i 10 år. Helle Beyer, modtager en 10års jubilæumsnål og et diplom. 
 
2022 
2022 har været et godt år i kredsen –  76 har i løbet af året betalt kontingent til enten lydighed, 
rally eller selvtræning og  der har været stor tilslutning til vores aktiviteter, takket være vores 
kursister og de mange frivillige kræfter. 
Kredsen holdt et velmodtaget kursus med God familiehund – Glad sportshund i juni. Der blev 
nørdet øvelser og snakket en masse hund. Kredsen fik ros for afholdelsen af kurset. 
 
 
2023 
Næstformanden forklarer at kredsen er i fuld gang med at planlægge forårssæsonen. I igen i år 
kommer sæsonen til at indeholde 14 lektioner inkl. Indskrivning, aftensjov og afslutning. Vi 
forventer at tilbyde et hvalpehold, et rallyhold og et lydighedshold. Lydighedsholdet vil blive delt 
op, efter niveau. Trænerstaben er i 2023 lidt presset på ressourcer. 
 

Der er 2 nye, som har mod på at træde ind i trænerstaben. Tom, som allerede er uddannet træner, 
vil hjælpe til på lydighedsholdet. Kasper vil starte, som trænerføl også på lydighedsholdet. 
 
Næstformanden opfører kredsen medlemmer til at komme med ideer til aktiviteter eller ønsker til 
ændringer i kredsen, at man kontakter bestyrelsen.  
Næstformanden slutter af med at takke, vores trænere og bestyrelse og alle de andre frivillige for 
deres store arbejde i kredsen. 
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Næstformanden vil gerne på bestyrelses vegne sige en stor tak til Finn Larsen, for hans tid som 
træner i kreds 7, Finn har været medlem af hovedklubben i 18år.  
 
Bestyrelsen overrækker Finn en gave, som tak for den indsats han har gjort i kredsen.  
 
Næstformanden ønske jer alle et rigtig godt trænings år 
 
 
Beretningen blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 
 
 
5. Kassererens fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse og meddelelse om 

ansvarsfrihed  
 

Kassereren meldte sig syg hertil morgen 
Bestyrelsesmedlem Chrestina Christensen fremlagde det reviderede regnskab. 
 
Regnskabet blev omdelt på generalforsamlingen, gennemgået, godkendt, og der blev meddelt 
ansvarsfrihed. 
 
6. Indkomne forslag  
Ingen indkomne forslag. 
 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen – på valg er:  
 

a. Formand: Jeanne Rothmann (modtager genvalg)  
Jeanne Rothmann blev valgt. 

 
b. Bestyrelsesmedlem: Chrestina Christensen (modtager genvalg) 

Chrestina Christensen blev valgt. 
 

c. 2 suppleanter: Michael Beyer (modtager genvalg)  
og Gitte Christensen (modtager genvalg) 
Michael Beyer blev valgt, som 1. suppleant. 
Gitte Christensen blev valgt, som 2. suppleant. 

 
d. Revisor: Tom Andersen (modtager genvalg) 

Tom Andersen blev valgt. 
 

e. Revisorsuppleant: Finn Larsen (modtager genvalg) 
Finn Larsen blev valgt. 

 
f. Valg af 2 repræsentanter til Schæferhundeklubbens repræsentantskabsmøde 

Bestyrelsen foreslår: Helle Beyer og Sanne Carlsen 
Helle Beyer og Sanne Carlsen blev valgt 
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8. Eventuelt  
 
Intet til eventuelt  
 
Dirigenten takker for god ro og orden.  
 
Generalforsamlingen slutter kl. 10:19 


